
Olimpiada de matematică 
Etapa judeţeană a municipiului Bucureşti – 8.05.2004 
 
Clasa a VI-a 
 
Subiectul 1 
 Să se arate că numărul: 
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perfect. 
Rozica Ştefan, Bucureşti 

Subiectul 2 
 Se dau mulţimile A şi B care îndeplinesc simultan condiţiile: 
a) elementele mulţimii A şi respectiv mulţimii B sunt numere întregi consecutive 
b) produsul elementelor mulţimii BA∩ este egal cu   – 2184 
c) card A = card B = n, cu n ∈  N. 

Demonstraţi că suma elementelor mulţimii BA∪ este un număr divizibil cu 13 pentru:  
1) n = 2004 
2) n≥ 3 

Petre Simion, Bucureşti 
Subiectul 3 
 Fie ABC un triunghi echilateral, [[[ CAPBCNABM ∈∈∈ ,,  astfel încât 

. Demonstraţi că: ( ) ( ) (CPBNAM ≡≡ )
a) triunghiul MNP este echilateral 
b) înălţimile triunghiurilor ABC şi  MNP sunt concurente. 

Petre Simion, Bucureşti 
Subiectul 4 
 Se consideră două submulţimi A şi B ale mulţimii { }2003...,,.........3,2,1  cu card A = a şi card 
B = b, astfel încât a + b 2004. ≥
a) fie { Annx ∈−= }C  unde ∈x Z fixat. Să se determine card C. 
b) să se arate că există  şi Ap∈ Bq∈  astfel încât p + q = 2004. 

Daniela Chiteş, Bucureşti 
 
 


